



ZAČNĚTE ZNOVU STAVĚT CÍRKEV!

(AG 1,1-15)

Protože jste byli vzkříšeni s Kristem, hledejte to, co je nad vámi, kde Kristus sedí na pravici Boží. K tomu směřujte, a ne k pozemským věcem.

Koloským 3:1-2

Ageus 1:1 V druhém roce vlády krále Dareia, prvního dne šestého měsíce, stalo se slovo Hospodinovo skrze proroka Agea k judskému místopředsedovi Zerubábelovi, synu Šealtielovu a k veleknězi Jóšuvovi, synu Jósadakovu. **2** "Toto praví Hospodin zástupů: Tento lid říká: »Ještě nepřišel čas, čas k budování Hospodinova domu.«" **3** I stalo se slovo Hospodinovo skrze proroka Agea: **4** "Je snad čas k tomu, abyste si bydleli v domech vykládaných dřevem, zatímco tento dům je v troskách? **5** Nyní toto praví Hospodin zástupů: Vezměte si k srdci své cesty! **6** Sejete mnoho, a sklízí se málo. Jen jezte, nenasytíte se; jen pijte, žízeň neuhasíte; jen se oblékejte, nezahřejete se. Kdo se dává najmout za mzdu, ukládá ji do dřevěného váčku." **7** "Toto praví Hospodin zástupů: Vezměte si k srdci své cesty. **8** Vystupte na horu, přivezte dříví a budujte dům! V něm budu mít zalíbení, v něm se oslavím, praví Hospodin. **9** Pachtíte se za mnoha věcmi a máte z toho málo. Co přinesete domů, já rozvěji. Proč se to děje? je výrok Hospodina zástupů. Protože můj dům je v troskách, zatímco vy se staráte každý jen o svůj dům. **10** Proto nebe nad vámi zadrželo rosu a země zadržela svoji úrodu.



11 Přivolal jsem sucho na zemi i na hory, na obilí i na vinný mošt a na čerstvý olej, na všechno, co přináší role, také na lidi i na dobytek, na všechno, co se rukama vytěží." 12 Tehdy Zerubábel, syn Šealtielův, a velekněz Jóšua, syn Jósadakův, i celý pozůstatek lidu uposlechli hlasu Hospodina, svého Boha, a slov proroka Agea, protože ho poslal Hospodin, jejich Bůh, a lid se začal bát Hospodina. 13 Hospodinův posel Ageus řekl z Hospodinova pověření lidu: "Já jsem s vámi, je výrok Hospodinův." 14 A Hospodin probudil ducha judského místodržitele Zerubábel, syna Šeltielova, a ducha velekněze Jóšuy, syna Jósadakova, i ducha celého pozůstatku lidu. I přišli a dali se do díla na domě Hospodina zástupů, svého Boha, 15 dvacátého čtvrtého dne šestého měsíce druhého roku vlády krále Dareia.

I. ÚVOD: PROČ STUDOVAT PŘÁVĚ TUTO BIBLICKOU KNIHU?

Biblické odkazy:

☞ Ř 15,4; Ř 15,4; 1K 9,9;

II. DOBOVÉ POZADÍ KNIHY: KDY, KDO A PROČ?

A. Dareios

B. Ageus, Zerubábel a Jóšua

Biblické odkazy:

☞ 2Pa 36,11-23; Ž 137,1-4; Iz 44,28; Ezd 4,24;



III. PROČ HOSPODIN NYNÍ MLUVÍ?

A. Co říká židům? Co mají opustit a co dělat? Jaké budou důsledky obojího?

B. Je z toho něco pravda o nás? Je to slovo Hospodina pro nás? Co máme opustit a co dělat? Jaké budou důsledky obojího?

Biblické odkazy:

☞ Ezd 3,3; Ezd 3,10-13; Ezd 4,8; J 4,23-24; J 12,25-26;

IV. ZÁVĚR: JE ČAS K BUDOVNÍ CÍRKVE

Biblické odkazy:

☞ Ef 5,25-27;

Otázky pro malé i velké

1. Jak dlouho trvalo babylonské zajetí židů?

2. Co měl za úkol prorok?

3. K čemu Ageus volal židy? Co měli udělat?



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17,⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání (odkaz na online připojení je zde: www.krestaneusti.cz/kalendar)

Neděle 10,⁰⁰ – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení a Památka Páně Jan Suchý (Kaz 1,12-18), písně Markéta Borovanská.

Narozeniny bude mít sestra **Soňa Habichová**. Vyprošujme jí požehnání!

V neděli budeme mít **Základy víry** od **9,00 hod.**

Írán: Pastor propuštěný z vězení čelí novým obviněním

Íránská vláda patří mezi nejvíce utlačovatelské režimy na světě. Opustit islám je nezákonné a křesťanům neustále hrozí uvěznění a falešné obvinění z „jednání proti národní bezpečnosti“ za to, že vlastní Bibli nebo hovoří o Kristu. Íránský pastor, který byl od svého prvního zatčení v roce 2006 střídavě ve vězení, byl v prosinci propuštěn. Abdolreza Ali-Haghnejad, 51letý kazatel s přezdívkou Matthias, si od ledna 2022 odpykával šestiletý trest za „šíření křesťanství“, když byl jeho osvobozující rozsudek z roku 2014 zrušen pouhé dva týdny po propuštění z jiného pětiletého trestu za podobná obvinění. Poslední trest si Matthias odpykával 1600 km od své manželky a dcery v Anzálí na severu Íránu, neboť v roce 2023 byl převezen do věznice Minab na dalekém jihu. Matthiasův případ ukazuje, jak může tlak na íránské křesťany pokračovat i několik let po jejich prvním zatčení a v jeho případě dokonce i po dvou osvobozujících rozsudcích. I když Matthias slaví své poslední propuštění, hrozí mu – stejně jako jeho manželce a dceři a dalším devíti členům církve.

Já jsem však za tebe prosil, aby tvá víra neselhala; a ty, až se obrátíš, buď posilou svým bratřím.

Lukáš 22:32